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N=1,368 

 回答者の属性（詳細）  

 

① 性別 

 性別は、「女性」が 56.8％、「男性」が 42.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 年齢 

 年齢は、「70 歳代」が 21.8％と最も高く、次いで「50 歳代」が 21.6％、「60 歳代」が 18.8％とな

っており、50歳代以上が６割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 就業 

 就業の状況は、「有職者」が 64.0％、「無職者」が 32.2％、学生が 3.8％となっています。 

 性別にみると、男性の有職者は、７割を超えていますが、女性の有職者は６割未満となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体（N＝1,368） 

女性（N＝777） 

男性（N＝587） 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体（N＝1,368） 

女性（N＝777） 

男性（N＝587） 

 

 

 

 

 

 

 

男性 
42.9% 

女性 
56.8% 

その他 
0.3% 

資料３ 
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正社員・正職員 

パート・アルバイト 

自営業者 

契約・派遣社員 

会社等の役員 

無回答 

 

 

 

 

 

●就業の状況【性別／性・年代別】 

 

 N 
有職者 無職者 学生 

全体 1,368 64.0% 32.2% 3.8% 

 全体 777 59.3% 36.7% 4.0% 

女性 

10 歳代 13 7.7% ― 92.3% 

20 歳代 76 61.8% 13.2% 25.0% 

30 歳代 92 70.7% 29.3% ― 

40 歳代 142 84.5% 15.5% ― 

50 歳代 165 80.0% 20.0% ― 

60 歳代 135 52.6% 47.4% ― 

70 歳代 154 16.2% 83.8% ― 

男性 

全体 587 70.4% 26.2% 3.4% 

10 歳代 13 23.1% 15.4% 61.5% 

20 歳代 40 60.0% 10.0% 30.0% 

30 歳代 56 94.6% 5.4% ― 

40 歳代 82 98.8% 1.2% ― 

50 歳代 130 92.3% 7.7% ― 

60 歳代 122 73.0% 27.0% ― 

70 歳代 144 29.9% 70.1% ― 

 

 

●有職者の就業形態 

 就業形態は、「正社員・正職員」が 49.7％と最も高く、次いで「パート・アルバイト」が 28.9％と

なっています。 

 性別に見ると、女性は「パート・アルバイト」が 46.0％、男性は「正社員・正職員」が 63.4％と

それぞれ最も高くなっています。 

 

全体（N=875）              女性（N=461）              男性（N=413） 
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働くつもりはない 

いずれ働きたい 

すぐに働きたい 

育児・介護等のため、 
一時的に休業中 

無回答 

 

 

 

 

 

 

アルバイト等をしている 

アルバイト等はしていない 

 

 

 

 

 

●無職者の状況 

無職者の状況は、「働くつもりはない」が 69.2％と最も高く、次いで「いずれ働きたい」が 18.4％

となっています。 

 

全体（N=441）             女性（N=285）           男性（N=154） 

 

 

 

 

 

 

 

 

●学生の状況 

学生の状況は、「アルバイト等をしている」が 71.2％、「アルバイト等はしていない」が 28.8％と

なっています。 

 

全体（N=52）             女性（N=31）             男性（N=20） 

 

 

 

 

④ 結婚 

 婚姻の状況は、「している（事実婚・同性カップルを含む）」が 68.3％、「していない」が 21.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体（N＝1,368） 

女性（N＝777） 

男性（N＝587） 
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●結婚の状況【性別／性・年代別】 

 

 N 

していない 
していたが 

離婚・死別した 

している 
（事実婚・同性カッ
プルを含む） 

全体 1,368 21.6% 10.1% 68.3% 

 全体 777 18.4% 12.9% 68.7% 

女性 

10 歳代 13 100.0% ― ― 

20 歳代 76 88.2% ― 11.8% 

30 歳代 92 23.9% 5.4% 70.7% 

40 歳代 142 14.8% 11.3% 73.9% 

50 歳代 165 6.7% 10.3% 83.0% 

60 歳代 135 3.0% 16.3% 80.7% 

70 歳代 154 3.2% 26.0% 70.8% 

 全体 587 25.7% 6.5% 67.8% 

男性 

10 歳代 13 100.0% ― ― 

20 歳代 40 82.5% 5.0% 12.5% 

30 歳代 56 44.6% 3.6% 51.8% 

40 歳代 82 29.3% 4.9% 65.9% 

50 歳代 130 23.1% 6.2% 70.8% 

60 歳代 122 13.1% 3.3% 83.6% 

70 歳代 144 6.9% 12.5% 80.6% 

 

●共働きの状況 

 「共働き」が 50.4％、「片働き」が 28.6％、「二人とも無職」が 21.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体（N＝934） 

女性（N＝534） 

男性（N＝398） 
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N=1,368 

 

 

 

 

 

 

 

N=1,368 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=620 

⑤ 世帯構成 

 世帯構成は、「二世代世帯（親と子）」が 54.5％と最も高く、次いで「夫婦のみ（事実婚・同性カッ

プルを含む）」が 24.6％となっています。「その他」の内容は、「四世代」、「兄弟」、「親族宅に居住」

などがありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 子ども 

 同居している子どもの有無は、「いない」が 54.5％、「いる」が 45.3％となっています。 

 また、同居している子どもの年齢は、「中学生以上のみ」が 66.5％と最も高くなっています。 

●同居している子どもの有無            

 

 

 

 

 

 

●同居している子どもの年齢区分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学生以上のみ 

未就学児のみ 

小学生のみ 

小学生 ／ 中学生以上 

未就学児 ／ 小学生 

未就学児 ／ 中学生以上 

未就学児 ／ 小学生 ／ 中学生以上 

無回答 

三世代世帯 
7.4％ 

その他 
1.4％ 

二世代世帯 
54.5％ 

夫婦のみ 
24.6％ 

単身 
12.1％ 

無回答 
0.1％ 

いない 
54.5％ 

いる 
45.3％ 


